

Correction of 1998 Instructions for Form 1040NR

Announcement 99-8

The printed version of the 1998 Instructions for Form 1040NR, U.S. Non-

resident Alien Income Tax Return, contains an error. Line 2 of the Itemized Deductions Worksheet (page 15 of the instructions) should read:

“Enter the total of the amount on Schedule A, line 8, plus any casualty or theft losses included on line 16.”

The 1998 Form 1040NR instructions posted on the IRS Internet web site are correct.